Таблица 1.Исходные данные. Попарные значения процента идентичности
	Acc  \  Acc
	P04790
	Q8Z2Y2
	P57936
	Q9HV51
	Q7VRL0

	P04790
	X
	95.7%
	74.0%
	51.6%
	46.6%

	Q8Z2Y2
	95.7%
	X
	74.4%
	52.0%
	46.6%

	P57936
	74.0%
	74.4%
	X
	51.1%
	44.9%

	Q9HV51
	51.6%
	52.0%
	51.1%
	X
	34.2%

	Q7VRL0
	46.6%
	46.6%
	44.9%
	34.2%
	X


Создание матрицы с наивными попарными эволюционными расстояниями.

Каждый элемент в таблице 2 был получен по формуле:

100-Pij,
где Pij- это элемент  i-ой строки и j-ого столбца.

Таблица 2. Матрица эволюционных расстояний.

	Acc  \  Acc
	P04790
	Q8Z2Y2
	P57936
	Q9HV51
	Q7VRL0

	P04790
	0
	4
	26
	48
	53



	Q8Z2Y2
	4
	0
	26
	48
	53



	P57936
	26
	26
	0
	49
	55



	Q9HV51
	48
	48
	49
	0
	66



	Q7VRL0
	53
	53
	55
	66


	0


Матрица был использована для получения укорененных деревьев.
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	Дерево UPGMA (алгоритм последовательной кластеризации)

	Дерево NJ (Neighbor-joining)

	((((P_04790:2.00000,Q_8Z2Y2
:2.00000):11.00000,P_57936
:13.00000):11.16667,

Q_9HV51
:24.16667):4.20833,Q_7VRL0
:28.37500);
	(Q_9HV51
:30.25000,Q_7VRL0
:35.75000,((P_04790
:2.00000,Q_8Z2Y2
:2.00000):10.25000,

P_57936
:13.75000):5.25000);


Описание к дереву UPGMA:

Предковый белок дал 2 ветви. На одной ветви находится Q7VRL0, а на другой дочерний белок дал 2 ветви на одной и которых находится Q9HV51, а другая ветвь делится еще на 2, где на одной из ветвей P57936? а на другой находятся 2 дочерних белка P04790 и Q8Z2Y2. 
Отличие NJ:

При построении дерева этим методом становится видно, что положение ветви, содержащей Q9HV51 не определено.
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